Staticky vypodet - RDS Stavebni Gpravy a zména dispozic objektu ZS 5. kvétna, Liberec

Staticky vypocet

Nazev akce: Stavebni Gpravy a zm &na dispozic objektu ZS 5. kv  étna, Liberec,

Pro zajist éni kvalitniho vzd élavani a socialni inkluze

Datum: 01.06.2017

Vypracoval: Ing. Tomas Stejfa

Konstrukce: Nosné konstrukce - krov, stropy, zdivo, vytahova Sachta, ok pro VZT

Zatizeni snéhem .
Zatizeni je stanoveno podie CSN EN 1991-1-3 Eurokéd 1: Zatizeni konstrukci — Cast 1-3:
Obecna zatizeni — Zatizeni snéhem

Snih - plocha ¢ast

Snéhova oblast V.

So (kN/m2)  |pi [Ce [Ct [sk (kN/m2) |y [sd(nm2) |
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sklon stiechy (st.) |33 |

Poloha

50.7718
Zemépisna sitka n v T
50 46 18.5
15.0628
15 ] 61

=1 Zemépisna délka

=7 g ; = = Nadmoiska vyika 332 [m.n.m]
e Severogeske o 5 Cela CR || Smazat
i, ¥ muzeum v Liberci = o
o Z Bazen Li Ao
@ = ok Ls PO
= = Charakteristicki hodnota zatizeni snéhem na
s = Golfcentrum Liberec & L q
= g dizersky zemi

. TN e zatizeni sy, 162 [kPa]
2 o, ’ y Statistické parametry rozdéleni roénich maxim

e & @ o e stredni hadnata 0.61 [kPa]

o < et % smérodatnd odchylka o [0.38 [kPa]

@ 4 wariacni kaeficientV|0.62
5 sikmost o L4
g - = Rozdéleni dennich hodnat
Liberecka Radnice w5 Kraiska nemocnice 1l .
(=] = Eiberacas, = Histogram dennich hodnot
erecké podzemi = 5, > =
NG Liberec Plaza
i 3 -

=t oo = 5 i
; - CHMU WE About

1/46



Staticky vypodet - RDS Stavebni Gpravy a zména dispozic objektu ZS 5. kvétna, Liberec

Zatizeni v étrem
oblast

ZatiZeni je stanoveno podle CSN EN 1991-1-4 Eurokdd 1: Zatizeni konstrukci — Céast 1-4:

Obecna zatizeni — Zatizeni vétrem
vypocet tlaku vétru:

vétrova oblast j.

souc. sméru vétru a s. roéniho obdobi

zakladni rychlost vétru

zakladni dynamicky tlak (0,5*p*Vb*Vb)

p= 1,25 kg/m3

vySka nad terénem

soucinitel orografie
soucinitel turbulence

| [vb,0= 25 m/s |
Cdir= 1
Cseason=|1
Vb=Cdir*Cseason*Vb,
Vb= |25 [m/s |
|ab= [390,625 [N/m2 |
[z= |21 [m
Co= 1
Ki= 1

pro sklon terénu do 5%

kategorie terénu [ | [sousinitel terenu |Kr= |o,22 |
vySka konstantni rychlosti a tfeci vySka Zmin.= |5 m
Zo= 0,3 m
soucinitel drsnosti terénu
€ (2)=kK,.In(2/Z o) pro z do 200m Nebo € (Z min) Pro Z<z mn Cr= 0,934669
stfedni rychlost vétru v, (z)=c(z).cp.(2).Vp Vm(z) 23,36672
intenzita turbulence | (Z)=(k..vp.K)/vn(Z) |V(Z) 0.235
g lz)= [1 + Tl (:}}—.p.vi (z)
lap(z)= [903,5 [(N/m2) | |0,90 [kN/m2

We = Qp(Ze) - Cpe
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Staticky vypodet - RDS Stavebni Gpravy a zména dispozic objektu ZS 5. kvétna, Liberec

|[vytahova sachta |

|Strop vytahové Sachty |

Uzitna zatizeni

Zatizeni je stanoveno podle CSN EN 1991-1-1 Eurokéd 1: ZatiZen{ konstrukei — Cast 1-1:
Obecna zatizeni — Objemové tihy, vlastni tiha a uzitna zatizeni pozemnich staveb

gk (kN/m2)  |yf gd(kN/m2)

uzitné 200kg/m2 2 1,5 3
stalé
stropni zb konstrukce 200mm 5 1,35 6,75

|celkem stalé [ 5 1,35 6,75

fok (v [yf Jgd(kn) |

zatizeni od technologie vytahu
Ul 15 1,5 22,5
u2 15 1,5 22,5
U4 5 1,5 7,5
U5 15 1,5 22,5

REAKCE NA MONTAZNI OKA V HLAVE SACHTY (N)

II.—
U1
1 U {luz 2
3 f f 4
:F'_
3¢

L2

U1 =15 000N
U2 =15 000N
U4 = 5 000N
U5 =15 000N
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ektu ZS 5. kvétna, Liberec
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i Gpravy a zména
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Staticky vypoget - RDS Stavebni Gpravy a zména dispozic objektu ZS 5. kvétna, Liberec

kN

Bye 8o E.ng

reakce (kN)

L,
Navrh vyztuze stropni desky
beton C25/30 tl. desky 200mm
vyztuz R 10 505 Qbu (kN) 120
dolni vyztuz 100R10 v obou smérech Mu(kNm) 52,68
horni vyztuz 10R10 v obou smérech Mu(kNm) 52,68

kryci vrstvav yztuze 25mm
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Staticky vypodet - RDS Stavebni Gpravy a zména dispozic objektu ZS 5. kvétna, Liberec

Vytahova Sachta

|dno vytahové Sachty

Uzitna zatiZzeni

ZatiZzeni je stanoveno podle CSN EN 1991-1-1 Eurokdd 1: Zatizeni konstrukei — Cast 1-1:
Obecna zatizeni — Objemové tihy, viastni tiha a uzitna zatizeni pozemnich staveb

uzitné

stalé

3000kg/m2

ocelova konstrukce vytahu + oplasténi

zatizeni od technologie

P11
P12
P13
P17

gk (kN/m)  |yf gd(kN/m2)
30 15 45

gk (kN/m)  |yf gd(kN/m)

10 1,35 13,5

|celkem stalé [ 10 1,35 13,5

lok kn) [yf Joan) |
15 15 22,5

55 15 82,5

41 15 61,5

12,5 15 18,75

Z&t&zové sily na dno Sachty

X

P17 =12 500N

1 Fr 2
: 13 T N
£
P11 =15 000N
P12 = 55 000N
P13 =41 000N



dispozic objektu ZS 5. kvétna, Liberec

i Gpravy a zména

t - RDS Stavebn

Y vypoce

Statick

statické schéma - zZelezobetonova konstrukce

&

t vnitfnich sil

-

vypoce
1kzs

stény

e

z

}
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Staticky vypoget - RDS Stavebni Gpravy a zména dispozic objektu ZS 5. kvétna, Liberec

dno
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dadadE
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Staticky vypoget - RDS Stavebni Gpravy a zména dispozic objektu ZS 5. kvétna, Liberec

XN
N
<

reakce (kN)
1lkzs

Navrh vyztuze stropni desky

beton C25/30 tl. desky 200mm
vyztuz R 10 505 Qbu (kN) 120
dolni vyztuz 6@R10 v obou smérech Mu(kNm) 32,42
horni vyztuz 6R10 v obou smérech Mu(kNm) 32,42
kryci vrstvav yztuze 25mm
stény vyztuzit - 6@R10 v obou smérech a pfi obou povrsich

6R10 v obou smérech a pfi obou povrsich
Zaver:

Navrzend zb konstrukce dojezdu vytahu vyhovi.
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Staticky vypodet - RDS Stavebni Gpravy a zména dispozic objektu ZS 5. kvétna, Liberec

[Navrh ocelové podp trné konstrukce dojezdu vytahu |

statické schéma

z
)\v
X

vypocet vnitfnich sil lkzs
My(kNm), Mz(kNm)
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Staticky vypodet - RDS Stavebni Gpravy a zména dispozic objektu ZS 5. kvétna, Liberec

Qz(kN), Qy(kN)
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Staticky vypodet - RDS Stavebni Gpravy a zména dispozic objektu ZS 5. kvétna, Liberec

vyuziti %
1kzs
prabéh tridy
\gi\l
oy
AL
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Staticky vypocet - RDS Stavebni Upravy a zmeéna dispozic objektu ZS 5. kvétna, Liberec

Stihlost

deformace (m)

1kzs
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Staticky vypodet - RDS Stavebni Gpravy a zména dispozic objektu ZS 5. kvétna, Liberec

reakce (kN)

Zaver:
Navrzena podp Grna ocelova konstrukce vyhovi.

|Zékladové deska bude vyztuzena p Fi obou povrSich Kari siti 8/100/100, kryci vrstva v

yztuze 25mm.

|[Konstrukce venkovni rampy u zadniho vchodu

UzZitna zatiZeni

Zatizeni je stanoveno podle CSN EN 1991-1-1 Eurokéd 1: Zatizeni konstrukci — Cast 1-1:
Obecna zatiZzeni — Objemové tihy, viastni tiha a uzitna zatizeni pozemnich staveb

gk (kN/m)  |yf gd(kN/m2)

uzitné 500kg/m2 5 1,5 7,5
stalé gk (kN/m2) |yf gd(KN/m2)
podlahové rosty 0,6288 1,35 0,84888
|celkem stalé [ 0,6288 1,35 0,84888

zatézovaci Sifka (m) 2,2

qd(kN/m)  18,367536
I(m) 1,6
Md(kNm) 5,87761152
Qd(kN)  14,6940288

JC 80/80/5

Wy(m3) _ 0,0000333

O(kPa) 176 504,85
[zt s 84,05 |
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Staticky vypodet - RDS Stavebni Gpravy a zména dispozic objektu ZS 5. kvétna, Liberec

[Navrh stropni konstrukce nad 3.NP - podlaha 4.NP |
| Navrh prvk @ stropu | nosniky + trapézovy plech + Zb deska
IPodlaha 4.NP (strop 3.NP) I

Uzitna zatizeni

ZatiZeni je stanoveno podle CSN EN 1991-1-1 Eurokod 1: ZatiZeni konstrukei — Cast 1-1:
Obecna zatizeni — Objemové tihy, vlastni tiha a uzitna zatizeni pozemnich staveb

gk (kN/m2) |yf gd(kN/m2)

uzitné 300kg/m2 3 1,5 4,5
uzitné 400kg/m2 4 1,5 6

stalé

podlahova krytina 0,2 1,35 0,27
2x sadrovlaknita deska 25mm 0,45 1,35 0,6075
kro€ejové izolace 40mm 0,08 1,35 0,108
stropni zb konstrukce - 90mm nad trapézovy plech 3,5 1,35 4,725
trapézovy plech 0,25 1,35 0,3375
podhled 0,4 1,35 0,54

|celkem stalé [ 4,88 1,35 6,588

[Navrh Zelezobetonové desky |

osova vzdalenost nosnikl (m) 1

beton C25/30
 [[GD) |1 |max. vzdalenost ocelovych nosniku

trapézovy plech - vyska viny 50mm, tl. Imm

Zb deska nad trapézovym plechem 90mm

gd(kN/m2) 12,588

I(m) 1

Md(kNm) 1,5735

Qd(kN) 6,294 Qbu(kN) 72
dolni vyztuz - do kazdé viny polozit R10 e=200 Mu(kNm) 18,65
horni vyztuz KARI 6/150/150 Mu(kNm) 8,3
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Staticky vypodet - RDS Stavebni Gpravy a zména dispozic objektu ZS 5. kvétna, Liberec

[Navrh ocelovych nosnik i stropu

|[nad mistnosti 2.05, 2.06, 2.13 |
Is(m) 10,24 vzdalenost nosnikd (m) 1
I(m) 10,752

gqd(kN/m) 11,088
gn(kN/m) 8,88

statické schéma prosty nosnik

1110

1100

vypocet vnitfnich sil 1lkzs

My(kNm), Qz(kN)
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Staticky vypoget - RDS Stavebni Gpravy a zména dispozic objektu ZS 5. kvétna, Liberec

deformace (m) 2kzs

L(m) 10,752
w max. (m) 0,036
w lim(m) L/250 0,043008

Nosnik HEA 320 po 1,0m je vyhovuijici dle Il. MS

Posouzeni profilu
vyuziti % 1kzs

—‘]3755
2737
761
21135
lznan
\aae73
\oozz
les=0
15>
01
Lﬁ%
\
lsaco7
’mm
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Staticky vypodet - RDS Stavebni Gpravy a zména dispozic objektu ZS 5. kvétna, Liberec

Stihlost

HEDA

pribéh tfidy

Profil HEA 320 po 1,0m vyhovi - je bezpecny.
Do profilu vevafit po 1m oboustranné vyztuhy P8 proti klopeni.
Trapézovy plech pfistrelit k ocelovému profilu!!

|[variantni Feseni s pr tvlaky a stropnicemi |

gd(kN/m) 11,1 qd(kN/m) 39 z8 (m) 3,5
I(m) 3,5 I(m) 8,7

Md(kNm) 17 Md(kNm) 362

Qd(kN) 19,5 Qd(kN) 169

1€.160 HEB 340

vyuziti % 69,19 vyuziti % 79,67
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Staticky vypodet - RDS Stavebni Gpravy a zména dispozic objektu ZS 5. kvétna, Liberec

[nad mistnosti 2.09, 2.10, | |
Is(m) 8,44 vzdalenost nosnikd (m) 1
I(m) 8,862

gqd(kN/m) 11,088
gn(kN/m) 8,88

statické schéma prosty nosnik

11130
110

vypocet vnitfnich sil 1lkzs
My(kNm), Qz(kN)
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Staticky vypoget - RDS Stavebni Gpravy a zména dispozic objektu ZS 5. kvétna, Liberec

deformace (m) 2kzs
o ° ﬁ/m//
S I B e e |
L(m) 8,862
w max. (m) 0,035
w lim(m) L/250 0,035448

Nosnik HEA 260 po 1,0m je vyhovuijici dle Il. MS

Posouzeni profilu
vyuziti % 1kzs

HE280A
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Staticky vypodet - RDS Stavebni Gpravy a zména dispozic objektu ZS 5. kvétna, Liberec

Stihlost

HE280A

pribéh tfidy

HE2B0A

Profil HEA 260 po 1,0m vyhovi - je bezpecny.
Do profilu vevafit po 1m oboustranné vyztuhy P8 proti klopeni.
Trapézovy plech pfistrelit k ocelovému profilu!!
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Staticky vypodet - RDS Stavebni Gpravy a zména dispozic objektu ZS 5. kvétna, Liberec

[nad mistnosti 2.07, 2.08, 2.11, 2.12

Is(m) 6,98 vzdalenost nosnikd (m) 1

I(m) 7,329

gd(kN/m) 11,088

gn(kN/m) 8,88

statické schéma prosty nosnik
g g
d k)
\ |/ /N | /) / \ /N\ |/ /N\ | /) /N /N |/ /N | /N /N /N |/ /N | /N /\ |/
NN NN N NN NN NN N N NN NN N\

vypocet vnitfnich sil 1kzs
My(kNm), Qz(kN)
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Staticky vypoget - RDS Stavebni Gpravy a zména dispozic objektu ZS 5. kvétna, Liberec

deformace (m) 2kzs
’ JW/W/JM/J// \*\\%\\W\\m ’

B I s e o B L
L(m) 7,329
w max. (m) 0,022
w lim(m) L/250 0,029316
Nosnik HEA 240 po 1,0m je vyhovuijici dle Il. MS
Posouzeni profilu
vyuziti % 1kzs

, ¢ 4+ B FOE o8 o4
7 m g B —— 1 //m q
; T I
-
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Staticky vypodet - RDS Stavebni Gpravy a zména dispozic objektu ZS 5. kvétna, Liberec

Stihlost

HE20A

pribéh tfidy

Profil HEA 240 po 1,0m vyhovi - je bezpecny.
Do profilu vevafit po 1m oboustranné vyztuhy P8 proti klopeni.
Trapézovy plech pfistrelit k ocelovému profilu!!
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Staticky vypodet - RDS Stavebni Gpravy a zména dispozic objektu ZS 5. kvétna, Liberec

[nad mistnosti 2.02, 2.04, 2.16, 2.17, 2.18 |
Is(m) 4,03 vzdalenost nosnikd (m) 1
I(m) 4,2315

gqd(kN/m) 12,588
gn(kN/m) 8,88

statické schéma prosty nosnik

12521
12501

vypocet vnitfnich sil 1kzs
My(kNm), Qz(kN)

17210
22177
27106

2461
732

1705

|
|
\
|
=
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Staticky vypodet - RDS Stavebni Gpravy a zména dispozic objektu ZS 5. kvétna, Liberec

deformace (m) 2kzs
N \2\ T ?////Z/ =
: [ iy 1§ ¥ H ’ |
L(m) 4,23
w max. (m) 0,012
w lim(m) L/250 0,01692

Nosnik 1€.180 po 1,0m je vyhovuijici dle Il. MS

Posouzeni profilu
vyuziti % 1lkzs

IAN180

29/46



Staticky vypodet - RDS Stavebni Gpravy a zména dispozic objektu ZS 5. kvétna, Liberec

Stihlost

l2a7.758
1778
[247.798.
[2a7.798.
[247.758.
1778
778
[2a7.758.
[2a7.758.
1778
1778
o778

IFNI180

pribéh tridy

Profil 1€.180 po 1,0m vyhovi - je bezpecny.
Do profilu vevafit po 1m oboustranné vyztuhy P8 proti klopeni.
Trapézovy plech pfistrelit k ocelovému profilu!!

[nad mistnosti chodby |
Is(m) 2,25 vzdalenost nosnikd (m) 1
I(m) 2,3625

gd(kN/m) 12,59
gn(kN/m) 8,88

Md(kNm) 8,783738
Wy(m3) _ 8,18571E-05 Qd(kN)  14,87194
o(kPa) 107 305,76

vyuziti % 51,1 |

Profil 1€.140 po 1,0m vyhovi - je bezpecny.
Do profilu vevafit po 1m oboustranné vyztuhy P8 proti klopeni.
Trapézovy plech pfistrelit k ocelovému profilu!!
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Staticky vypodet - RDS Stavebni Gpravy a zména dispozic objektu ZS 5. kvétna, Liberec

[Navrh dimenzi prvk @ krovu - 4.NP Sikminy

Strecha
Uzitna zatizeni

Zatizeni je stanoveno podle CSN EN 1991-1-1 Eurokdd 1: ZatiZzeni konstrukci — Cast 1-1:
Obecna zatizeni — Objemoveé tihy, vliastni tiha a uzitna zatizeni pozemnich staveb

gk (kN/m2) |yf gd(kN/m2)

uzitné 75kg/m2 0,75 1,5 1,125
stalé
stfesni krytina -plech 0,3 1,35 0,405
prkna 0,132 1,35 0,1782
krokev 0,1584 1,35 0,21384
tepelna izolace 0,35 1,35 0,4725
parozédbrana 0,1 1,35 0,135
podhled 0,45 1,35 0,6075

|celkem stalé [ 1,4904 1,35 2,01204
[Navrh nové krokve |
|Tlaéeny + ohybany prvek
profil (m)
a 0,12 Sifka vzdalenost prvki 100cm|
b 0,18 vyska
A(m2) 0,0216
ly(m4) 5,832E-05
I1z(m4) 2,592E-05
Wy(m3) 0,000648
iy(m) 0,0519615
iz(m) 0,034641
|dé|ka prvku (m) 3,5
Navrhova sila Nd(kN) - tlak dlouhodoby
Rovnom érné zatizeni qd(kN/m) 3,13704 kratkodoby
Md(kNm) 4,8035925
jemos.

Parametry materialu (d Fevo)

drevo

pramérna vihkost dfeva v uvazovaném prostiedi %
tfida provozu

tfida dreva

fc,0,k (MPa)

fc,0,k (kPa)

Eo,05 (MPa)

fm,k (MPa)
fm,k (kPa)

rostlé

12

1

C22

20

20 000

6 700

22

22 000
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Staticky vypocet

Posouzeni profilu

navrhova pevnost v tlaku (MPa)
'ym

fc,0,d = kmod * fc,0,k / ym
fc,0,d (kPa) |

navrhova pevnost v ohybu (MPa)

ym

fm,d = kmod * fm,k /ym

fm,d (kPa)

Normalové napéti v tlaku

o c,0,d = Nd/A (kPa)

Normalové napéti v ohybu

om,d = Md/ Wy (kPa)

Stihlostni pomér
Ay =lef /iy
Az =lefliz
A max. (Az, Ay) |

ac,crit = **E0,05 / (A*A) (MPa)

ac,crit (kPa)

|)\ rel = odmocnina (fc,o, k /ac, crit)

|Soucinitel vzpérnosti

- RDS Stavebni Gpravy a zména dispozic objektu ZS 5. kvétna, Liberec

1,3

13 846,15

1,3

15 230,77

—

67,357531 |nutno vzit max. Az, Ay
101,0363
101,0363

6,47
6471

k 2,19

B sou €initel , spl Aujici amplitudy .... 0,2

kc 0,29

Je-li km <kc nutno vzit km

0.7

Vzpér a ohyb

oc,0,d/ (kc*fc,0,d) +omd/ fmd <1 0,4867089 |<1 |

prvek na ohyb a vzpér vyhovuje

[Profil krokve 120/180 po 100cm je vyhovujici

Navrh nové vaznice

Tlaéeny + ohybany prvek

profil (m)

a 0,16 Sifka max. vzdalenost sloupkt 3,75m |
b 0,3 vyska
A(m2) 0,048

ly(m4) 0,00036

1z(m4) 0,0001024
Wy(m3) 0,0024

iy(m) 0,0866025

iz(m) 0,046188

|délka prvku (m)
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Navrhova sila Nd(kN) - tlak
Rovnom érné zatizeni qd(kN/m)
Md(kNm)

|kmod.

Parametry materialu (d Fevo)

dfevo

pramérna vihkost dfeva v uvazovaném prostiedi %
tfida provozu

tfida dreva

fc,0,k (MPa)

fc,0,k (kPa)

Eo,05 (MPa)

fm,k (MPa)
fm,k (kPa)

dlouhodoby

11,293344

kratkodoby

19,851581

rostlé

12

C22

20

20 000

6 700

22

22 000

Posouzeni profilu

navrhova pevnost v tlaku (MPa)
'ym

fc,0,d = kmod * fc,0,k / ym
fc,0,d (kPa) |

1,3

13 846,15

navrhova pevnost v ohybu (MPa)

ym

fm,d = kmod * fm,k /ym

1,3

fm,d (kPa)

15 230,77

Normalové napéti v tlaku

o c,0,d = Nd/A (kPa)

Normalové napéti v ohybu

L 1]

om,d = Md /Wy (kPa)

Stihlostni pomér

Ay = lef /iy 43,30127 |nutno vzit max. Az, Ay
Az =lefliz 81,189882

A max. (\z, Ay) | 81,189882

oc,crit = T*E0,05 / (\A) (MPa) | 10,02

oc,crit (kPa) 10 021

A rel = odmocnina (fc,0, k /oc, crit) | 1,41

Soucinitel vzpérnosti

[k 1,61

B sou €initel , spl Aujici amplitudy .... 0,2

kc 0,42

Je-li km <kc nutno vzit km

km | 0,7

'Vzpér a ohyb

oc,0,d/ (kc*fc,0,d) +omd/ fmd <1 0,5430778 |<1 |

prvek na ohyb a vzpér vyhovuje

|Profil vaznice 160/300 je vyhovuijici
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|Posouzeni sloupku krovu |
I(m) 3

Fd(kN) 52,8

ISIoupek - tla €eny prvek

profil (m)

a 0,16 Sitka
b 0,16 vyska
A(m2) 0,0256

ly(m4) 5,4613E-05

Iz(m4) 5,4613E-05
Wy(m3) 0,00068267

iy(m) 0,04618802

iz(m) 0,04618802

kmod.

Névrhova sila Nd(kN) - tiak

Parametry materialu (d Fevo)

drevo rostlé
pramérna vihkost dfeva v uvazovaném prostiedi % 12
tfida dfeva Cc22
fc,0,k (MPa) 20
fc,0,k (kPa) 20 000
Eo0,05 (MPa) 6 700

Posouzeni profilu

navrhova pevnost v tlaku (MPa)
ym 1,3
fc,0,d = kmod * fc,0,k / ym

fc,0,d (kPa) | 12 307,69

normalové napéti v tlaku

o c,0,d = Nd/A (kPa)

I Stihlostni pomér

Ay = lef /iy 65,0 nutno vzit max. Az, Ay
Az =lef/iz 65,0

A max. (Az, Ay) 65,0

oc,crit = T*m*E0,05 / (\*A) (MPa) 15,66

oc,crit (kPa) 15658,5055 |>o c,0,d vyhovi
A rel = odmocnina (fc,o, k /oc, crit) 1,13

I soucinitel vzpérnosti

k | 1,22

B sou €initel , spl Aujici amplitudy .... 0,2

.kC 0,59

Posouzeni sloupu na vzpér
oc,0,d/ (kc*fc0,d) =1

0,37981338 |<1

sloup vyhovuje

Profil sloupku 160/160 je bezpe €ny - vyhovi
Krov zav étrovat oboustrannymi pasky 120/120
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[Navrh ocelového nosniku pod sloupky krovu |

F(kN) 71

Is(m) 7,7

I(m) 8,085

Md(kNm)  143,50875

Qd(kN) 35,5

HEB 240 do profilu vevafit oboustranné vyztuhy P10 proti klopeni po 1m
Wy(m3) 0,000938

o= 152 994,40

vyuziti % |73 |

Pod sloupky krovu osadit profil HEB 240 - nebo p  Fedpjaté prvky skladaného stropu. |
[Navrh dimenzi prvk t podhledu - 4.NP |

Podhled + pochozi lavky
Uzitna zatizeni

Zatizeni je stanoveno podle CSN EN 1991-1-1 Eurokdd 1: Zatizeni konstrukci — Cast 1-1:
Obecna zatizeni — Objemoveé tihy, vlastni tiha a uzitna zatizeni pozemnich staveb

gk (kN/m2)  |yf gd(kN/m2)

uzitné 75kg/m2 0,75 1,5 1,125
stalé
prkna 0,132 1,35 0,1782
fosny 0,12 1,35 0,162
tepelna izolace 0,35 1,35 0,4725
parozabrana 0,1 1,35 0,135
podhled 0,225 1,35 0,30375

|celkem stalé [ 0,927 1,35 1,25145
Osova vzdalenost nosnika (m) |o,65

gk (kN/m)  |yf Jgaganm) ]

uzitné 0,4875 15 0,73125
stalé 0,60255 1,35 0,813443

|celkem 1,09005 1,544693 |
Prostor 1
Is(m) 4,715 |
I(m) 4,95075
profil (m)
a 0,08 Sirka
b 0,18 vyska
A(m?2) 0,0144
ly(m4) 3,888E-05
1z(m4) 7,68E-06
Wy(m3) 0,000432
iy(m) 0,0519615
iz(m) 0,023094
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délka prvku (m)

Navrhova sila Nd(kN) - tlak
Rovnom érné zatizeni qd(kN/m)
Md(kNm)

|kmod.

Parametry materialu (d Fevo)

dfevo

pramérna vihkost dfeva v uvazovaném prostredi %
tfida provozu

tfida dreva

fc,0,k (MPa)

fc,0,k (kPa)

Eo,05 (MPa)

fm,k (MPa)
fm,k (kPa)

dlouhodoby

1,5446925

kratkodoby

4,7325373

Posouzeni profilu

navrhova pevnost v tlaku (MPa)
bm ]

fc,0,d = kmod * fc,0,k / ym
fc,0,d (kPa) |

navrhova pevnost v ohybu (MPa)

ym

fm,d = kmod * fm,k/ym

fm,d (kPa)

Normalové napéti v tlaku

o c,0,d = Nd/A (kPa)

Normalové napéti v ohybu

o m,d=Md/ Wy (kPa)

Stihlostni pomér
Ay = lef /iy
Az =lef/iz
A max. (Az, Ay) |

ac,crit = m**E0,05 / (A*A) (MPa)

oc,crit (kPa)

|)\ rel = odmocnina (fc,o, k /ac, crit)

|Soucinitel vzpérnosti

k

B sou €initel , spl nAujici amplitudy ....
kc

Je-li km <kc nutno vzit km
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rostlé
12

1

Cc22
20

20 000
6 700

22
22 000

1,3

13 846,15

1,3

15 230,77

L 1]

95,277228
214,37376
214,37376

1,44
1437

7,80
0,2
0,07

nutno vzit max. Az, Ay
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Vzpér a ohyb

oc,0,d/(kc*fc,0,d) +om,d/ fmd <1

0,7192642 |<1

prvek na ohyb a vzpér vyhovuje

|Profil 80/180 po 65cm je vyhovujici

Prostor 2 |

Is(m) 2,33 |

I(m) 2,4465

profil (m)

a 0,06 Sirka

b 0,12 vySka
A(m2) 0,0072

ly(m4) 8,64E-06

1z(m4) 2,16E-06

Wy(m3) 0,000144

iy(m) 0,034641

iz(m) 0,0173205

|délka prvku (m) 2,4465

Navrhova sila Nd(kN) - tlak dlouhodoby
Rovnom érné zatizeni qd(kN/m) 1,5446925 |kratkodoby
Md(kNm) 1,155693
Jemod

Parametry materialu (d Fevo)

dfevo

pramérna vihkost dfeva v uvazovaném prostredi %
tfida provozu

tfida dreva

fc,0,k (MPa)

fc,0,k (kPa)

Eo,05 (MPa)

fm,k (MPa)
fm,k (kPa)

Posouzeni profilu

navrhova pevnost v tlaku (MPa)
pm ]

fc,0,d = kmod * fc,0,k / ym
fc,0,d (kPa) |

navrhova pevnost v ohybu (MPa)

ym

fm,d = kmod * fm,k/ym

fm,d (kPa)

Normalové napéti v tlaku

o c,0,d = Nd/A (kPa)
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rostlé
12

1

Cc22
20

20 000
6 700

22
22 000

1,3

13 846,15

1,3

15 230,77
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Normalové napéti v ohybu

o m,d=Md/ Wy (kPa) 8 026

Stihlostni pomér

Ay = lef /iy 70,624372 [nutno vzit max. Az, Ay
Az =lefliz 141,24874

A max. (\z, Ay) | 141,24874

oc,crit = T*E0,05 / (\A) (MPa) | 3,31

ac,crit (kPa) 3311

A rel = odmocnina (fc,0, k /oc, crit) | 2,46

|Soucinitel vzpérnosti

K 3,74

B sou €initel , spl Aujici amplitudy .... 0,2

kc 0,15

Je-li km <kc nutno vzit km

07

Vzpér a ohyb

oc,0,d/(k*fc0,d) +omd/ fmd <1 0,5269364 |<1 |

prvek na ohyb a vzpér vyhovuje

|Profil 60/120 po 65cm je vyhovujici

Prostor 3 |

Is(m) 3,93 |

[(m) 4,1265

profil (m)

a 0,08 Sirka

b 0,16 vySka
A(m?2) 0,0128

ly(m4) 2,731E-05

1z(m4) 6,827E-06

Wy(m3) 0,0003413

iy(m) 0,046188

iz(m) 0,023094

|délka prvku (m)

Navrhova sila Nd(kN) - tlak dlouhodoby
Rovnom érné zatizeni qd(kN/m) 1,5446925 |kratkodoby
Md(KNm) 3,2878784

|kmod.

Parametry materialu (d Fevo)
drevo

pramérna vihkost dfeva v uvazovaném prostiedi %

tfida provozu
tfida dreva

fc,0,k (MPa)
fc,0,k (kPa)

rostlé

12

C22

20

20 000
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Eo,05 (MPa)

fm,k (MPa)
fm,k (kPa)

Posouzeni profilu

navrhova pevnost v tlaku (MPa)
'ym

fc,0,d = kmod * fc,0,k / ym
fc,0,d (kPa) |

navrhova pevnost v ochybu (MPa)

ym

fm,d = kmod * fm,k /ym

fm,d (kPa)

Normalové napéti v tlaku

o c,0,d = Nd/A (kPa)

Normalové napéti v ohybu

6 700

22

22 000

1,3

13 846,15

1,3

15 230,77

L1

o m,d =Md/ Wy (kPa) 9 632

Stihlostni pomér

Ay =lef /iy 89,341346 |nutno vzit max. Az, Ay
Az =lef/iz 178,68269

A max. (Az, Ay) | 178,68269

oc,crit = *m*E0,05 / (A*A) (MPa) 2,07

ac,crit (kPa) 2069

|)\ rel = odmocnina (fc,o, k /oc, crit)

|Soucinitel vzpérnosti

k 5,61

B sou €initel , spl Aujici amplitudy .... 0,2

ke 0,10

Je-li km <kc nutno vzit km

0.7

Vzpér a ohyb

oc,0,d/ (kc*fc,0,d) +omd/ fmd <1 0,632434 |<1 |

prvek na ohyb a vzpér vyhovuje

|Profil 807180 po 65cm je vyhovujici

Prostor 4 |

Is(m) 4,38 |

I(m) 4,599

profil (m)

a 0,08 Sirka
b 0,16 vySka
A(m?2) 0,0128

ly(m4) 2,731E-05
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1z(m4)
Wy(m3)
iy(m)
iz(m)

|dé|ka prvku (m)

Navrhova sila Nd(kN) - tlak
Rovnom érné zatizeni qd(kN/m)
Md(kNm)

|kmod.

Parametry materialu (d Fevo)
dfevo

pramérna vihkost dfeva v uvazovaném prostiedi %

tfida provozu
tfida dreva

fc,0,k (MPa)
fc,0,k (kPa)
Eo,05 (MPa)

fm,k (MPa)
fm,k (kPa)

6,827E-06

0,0003413

0,046188

0,023094

dlouhodoby

1,5446925

kratkodoby

4,0839355

Posouzeni profilu

navrhova pevnost v tlaku (MPa)
'ym

fc,0,d = kmod * fc,0,k / ym
fc,0,d (kPa) |

navrhova pevnost v ohybu (MPa)

ym

fm,d = kmod * fm,k /ym

fm,d (kPa)

Normalové napéti v tlaku

o c,0,d = Nd/A (kPa)

Normalové napéti v ohybu

om,d = Md/ Wy (kPa)

Stihlostni pomér
Ay =lef /iy
Az =lefliz
A max. (Az, Ay) |

ac,crit = **E0,05 / (A*A) (MPa)

ac,crit (kPa)

|)\ rel = odmocnina (fc,o, k /ac, crit)

|Soucinitel vzpérnosti
k
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rostlé

12

1

C22

20

20 000

6 700

22

22 000

1,3

13 846,15

1,3

15 230,77

—

99,571271
199,14254
199,14254

1,67
1666

6,82

nutno vzit max. Az, Ay
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B sou €initel , spl Aujici amplitudy .... 0,2

kc 0,08

Je-li km <kc nutno vzit km

0.7

Vzpér a ohyb

oc,0,d/ (kc*fc,0,d) +omd/ fmd <1 0,7855581 |<1 |

prvek na ohyb a vzpér vyhovuje

|Profil 807160 po 65cm je vyhovujici

Prostor 5 |

Is(m) 4,605 |

[(m) 4,83525

profil (m)

a 0,08 Sirka

b 0,18 vySka
A(m?2) 0,0144

ly(m4) 3,888E-05

1z(m4) 7,68E-06

Wy(m3) 0,000432

iy(m) 0,0519615

iz(m) 0,023094

|délka prvku (m)

Navrhova sila Nd(kN) - tlak dlouhodoby
Rovnom érné zatizeni qd(kN/m) 1,5446925 |kratkodoby
Md(KNm) 4,5142948

|kmod.

Parametry materialu (d Fevo)
drevo

pramérna vihkost dfeva v uvazovaném prostiedi %

tfida provozu
tfida dreva

fc,0,k (MPa)
fc,0,k (kPa)
Eo,05 (MPa)

fm,k (MPa)
fm,k (kPa)

rostlé

12

1

C22

20

20 000

6 700

22

22 000

Posouzeni profilu

navrhova pevnost v tlaku (MPa)
pm ]

fc,0,d = kmod * fc,0,k / ym
fc,0,d (kPa) |

1,3

13 846,15

navrhova pevnost v ochybu (MPa)

ym

fm,d = kmod * fm,k /ym

1,3
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[fm.d (kPa)

Normalové napéti v tlaku

o c,0,d = Nd/A (kPa)

Normalové napéti v ohybu

om,d = Md/ Wy (kPa)

Stihlostni pomér

—

Ay =lef /iy 93,05443 |nutno vzit max. Az, Ay
Az=lef/iz 209,37247

A max. (\z, Ay) | 209,37247

oc,crit = T*E0,05 / (\A) (MPa) | 1,51

ac,crit (kPa) 1507

|)\ rel = odmocnina (fc,o, k /oc, crit) |

|Soucinitel vzpérnosti

k 7,47

B sou €initel , spl Aujici amplitudy .... 0,2

ke 0,07

Je-li km <kc nutno vzit km

0.7

Vzpér a ohyb

oc,0,d/ (kc*fc,0,d) +omd/ fmd <1 0,6860951 |<1 |

prvek na ohyb a vzpér vyhovuje

|Profil 807180 po 65cm je vyhovujici

|délka prvku (m)

Navrhova sila Nd(kN) - tlak
Rovnom érné zatizeni qd(kN/m)
Md(kNm)

|kmod.

Prostor 6 |

Is(m) 1,9 |

I(m) 1,995

profil (m)

a 0,06 Sirka
b 0,12 vySka
A(m2) 0,0072

ly(m4) 8,64E-06

Iz(m4) 2,16E-06

Wy(m3) 0,000144

iy(m) 0,034641

iz(m) 0,0173205

dlouhodoby

1,5446925

kratkodoby

0,7684893
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Parametry materialu (d Fevo)

dfevo rostlé
pramérna vihkost dfeva v uvazovaném prostiedi % 12
tfida provozu 1

tfida dreva C22
fc,0,k (MPa) 20
fc,0,k (kPa) 20 000
Eo,05 (MPa) 6 700
fm,k (MPa) 22
fm,k (kPa) 22 000

Posouzeni profilu

navrhova pevnost v tlaku (MPa)
'ym | 1,3
fc,0,d = kmod * fc,0,k / ym
fc,0,d (kPa) | 13 846,15

navrhova pevnost v ohybu (MPa)

ym 1,3
fm,d = kmod * fm,k /ym
fm,d (kPa) 15 230,77

Normalové napéti v tlaku

o c,0,d = Nd/A (kPa) P 1
CEA

Normalové napéti v ohybu

o m,d =Md/ Wy (kPa) 5 337

Stihlostni pomér

Ay =lef /iy 57,590689 |nutno vzit max. Az, Ay
Az =lefliz 115,18138

A max. (Az, Ay) | 115,18138

oc,crit = T*E0,05 / (\A) (MPa) | 4,98

ac,crit (kPa) 4979

|)\ rel = odmocnina (fc,o, k /oc, crit) |

Soucinitel vzpérnosti
|k | 2,68
B sou €initel , spl Aujici amplitudy .... 0,2

kc | 0,22

Je-li km <kc nutno vzit km

0.7
Vzpér a ohyb
oc,0,d/ (kc*fc,0,d) +omd/ fmd <1 0,3503915 |<1 |
prvek na ohyb a vzpér vyhovuje
|Profil 607120 po 65cm je vyhovuijici |
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|PodéIné nosniky podhledu

[Is(m) 5,885 |

I(m) 6,17925

profil (m)

a 0,16 Sirka

b 0,24 vySka
A(m?2) 0,0384

ly(m4) 0,0001843

Iz(m4) 8,192E-05

Wy(m3) 0,001536

iy(m) 0,069282

iz(m) 0,046188

|délka prvku (m)

Navrhova sila Nd(kN) - tlak dlouhodoby
Rovnom érné zatizeni qd(kN/m) 4,3 kratkodoby
Md(KNm) 20,523433

jemos.

Parametry materialu (d Fevo)

drevo

pramérna vihkost dfeva v uvazovaném prostiedi %
tfida provozu

tfida dreva

fc,0,k (MPa)

fc,0,k (kPa)

Eo,05 (MPa)

fm,k (MPa)
fm,k (kPa)

rostlé

12

C22

20

20 000

6 700

22 000

Posouzeni profilu

navrhova pevnost v tlaku (MPa)
'ym

fc,0,d = kmod * fc,0,k / ym
fc,0,d (kPa) |

1,3

13 846,15

navrhova pevnost v ochybu (MPa)

ym

1,3

fm,d = kmod * fm,k /ym

fm,d (kPa)

15 230,77

Normalové napéti v tlaku

o c,0,d = Nd/A (kPa)

Normalové napéti v ohybu

om,d = Md/ Wy (kPa)

|tihlostni pomér
Ay =lef /iy |

89,189791 |nutno vzit max. Az, Ay
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Az =lefliz |

A max. (Az, Ay) |

133,78469

133,78469

ac,crit = *m*E0,05 / (A*A) (MPa)

ac,crit (kPa)

3,69

3691

|)\ rel = odmocnina (fc,o, k /ac, crit)

|Soucinitel vzpérnosti
k

B sou €initel , spl Aujici amplitudy ....
kc

Je-li km <kc nutno vzit km

fm ]

Vzpér a ohyb

3,41

0,2

0,17

0,7

oc,0,d/(kc*fc,0,d) +omd/ fmd <1

0,8772774 |<1

prvek na ohyb a vzpér vyhovuje

|Profil 160/240 po 1,8m je vyhovuijici

|délka prvku (m)

Navrhova sila Nd(kN) - tlak
Rovnom érné zatizeni qd(kN/m)
Md(kNm)

|kmod.

Parametry materialu (d Fevo)

dfevo

pramérna vihkost dfeva v uvazovaném prostiedi %
tfida provozu

tfida dreva

fc,0,k (MPa)

fc,0,k (kPa)

Eo,05 (MPa)

fm,k (MPa)
fm,k (kPa)

Prostor 7 |

Is(m) 4,29 |

I(m) 4,5045

profil (m)

a 0,08 Sirka
b 0,16 vySka
A(m?2) 0,0128

ly(m4) 2,731E-05

1z(m4) 6,827E-06
Wy(m3) 0,0003413

iy(m) 0,046188

iz(m) 0,023094

dlouhodoby

1,55

kratkodoby

3,9312883

rostlé

12

C22

20

20 000

6 700

22

22 000
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Posouzeni profilu

navrhova pevnost v tlaku (MPa)
'ym

fc,0,d = kmod * fc,0,k / ym
fc,0,d (kPa) |

navrhova pevnost v ohybu (MPa)

ym

fm,d = kmod * fm,k /ym

fm,d (kPa)

Normalové napéti v tlaku

o c,0,d = Nd/A (kPa)

Normalové napéti v ohybu

1,3

13 846,15

1,3

15 230,77

L 1]

o m,d=Md/ Wy (kPa) 11517

Stihlostni pomér

Ay = lef /iy 97,525286 [nutno vzit max. Az, Ay
Az =lef/iz 195,05057

A max. (\z, Ay) | 195,05057

ac,crit = m**E0,05 / (A*A) (MPa) 1,74

oc,crit (kPa) 1736

|)\ rel = odmocnina (fc,o, k /oc, crit)

|Soucinitel vzpérnosti

k | 6,57

B sou €initel , spl nAujici amplitudy .... 0,2

kc 0,08

Je-li km <kc nutno vzit km

07

Vzpér a ohyb

0c,0,d/ (kc*fc,0,d) +omd/ fmd <1 0,756196 |<1 |

prvek na ohyb a vzpér vyhovuje

|Profil 80/160 po 65cm je vyhovujici

DTTO 5  80/180 po 650mm

DTTO 1  80/180 po 650mm

DTTO 3  80/160 po 650mm
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